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 اكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الدال على كل مما يلي :   السؤال الأول : 

 

 (  ........................ )    ناتجة. لمواد ال تغير في صفات المواد المتفاعلة وظهور صفات جديدة في ا   -1
 ........................ ( )    روابط جديدة في المواد الناتجة  .  كسر روابط المواد المتفاعلة  وتكوين  -2
 )  ........................ (  لا يحدث تغير في تركيب المادة  -3
 ..... ( )  ................... يحدث تغير في تركيب المادة   -4

5-  
والناتجة   معادلة كيميائية تعبر عن الصيغ الكيميائية الصحيحة للمواد  المتفاعلة

 الكميات النسبية للمواد المتفاعلة والناتجة .  إلىبدون الإشارة  
 ) ........................  ( 

 )  ........................ (  مادة تغير من سرعة التفاعل ولكنها لا تشترك فيه .   -6

7-  
في الوسادات الهوائية للسيارات تشتعل كهربائيا عند حدوث تصادم  توجد مادة 

 وجين. مولدة غاز النيتر 
 ) ........................  ( 

 )  ........................ (  تفاعلات تكون المواد المتفاعلة والمواد الناتجة عنها من الحالة الفيزيائية نفسها    -8

9-  
ن حالتين فيزيائيتين أو  علة والمواد الناتجة عنها م د المتفا تفاعلات تكون الموا

 أكثر. 
 ) ........................  ( 

10-  
تفاعل يحدث عند خلط محلولين مائيين لملحين مختلفين. كاتيون الفلز لأحد  

الملحين يتحد مع الأنيون السالب للملح الآخر مكوناً مركباً أيونياً جديداً لا يذوب  
 في الماء 

 (  . ........ ) ............... 

11-  
ظهر جميع المواد الذائبة في صورتها المفككة بأيونات حرة في  ت  المعادلة التي  

 . المحلول
 ) ........................  ( 

 )  ........................ (  أيونات لا تشارك أو لا تتفاعل خلال التفاعل الكيميائي .   -12
 )  ........................ (  في التفاعل. ي شاركت الجسيمات الت  إلىمعادلة تشير    -13

14-  
 البنائية الوحدات  من  236x10 افوجادرو عدد  على  تحتوي  التي  المادة  كمية

 . للمادة 
 ) ........................  ( 

 )  ........................ (  بالجرامات  عنها  معبرا  العنصر ذرات من  الواحد المول كتلة  -15
 )  ........................ (  بالجرام  عنه معبرا  المركب جزئيات  ن م الواحد المول كتلة  -16
 ........................ ( )    . الذرية الكتل بوحدة  مقدرة  واحد جزيء كتلة  -17
 )  ........................ (  . بالجرام  عنه معبرا  الأيوني للمركب الصيغة وحدة من  الواحد المول كتلة  -18
 )  ........................ (  .                                   الذرية الكتل وحدة حسب  مقدرة الأيوني المركب من دةواح صيغة وحدة  كتلة  -19
 )  ........................ (  .  بالجرامات  مقدرا مادة أي من  الواحد المول كتلة  -20
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 يناسبها علمياً : لية بما  لسؤال الثاني : أكمل الفراغات في الجمل والعبارات التا ا 
 ........................ بينما انصهار الحديد تغير      ........................  يعتبر صدأ الحديد تغير    -1

 ........................ لغاز ثالث أكسيد الكبريت هي الصيغة الكيميائية  -2

 ...... ..................لمركب يسمى    3CO2Na الصيغة الكيميائية  -3

 . ....................... الصيغة الكيميائية لنيترات البوتاسيوم الذائبة في الماء -4

   .........................على الحالة ( ℓ )بينما يدل الرمز   ........................يدل على الحالة  ( g )الرمز  -5

 . ........................يدل على حالة    ( aq ) زموالر  ........................ على الحالة  ( s )والرمز      

    ........................المواد التي تكتب على يمين السهم في المعادلة الكيميائية تسمى المواد  -6

    ........................بينما التي تكتب على يسار السهم في المعادلة الكيميائية تسمى المواد      

 ........................ كيميائي بـالرمز  التفاعل ال يفيرمز للحرارة  -7

 ........................ يساوي  4O8H9Cعدد ذرات الكربون في حمض الأسيتيل ساليسيليك    )الأسبرين(   -8

 ت طبقا للحالة الفيزيائية للمواد يعتبر تفاعل غاز النيتروجين مع غاز الهيدروجين لتكوين غاز الأمونيا من التفاعلا -9

........................      

 . ........................طبقا للحالة الفيزيائية للمواد تعتبر تفاعلات الترسيب من  -10

يعتبر تفاعل فلز الصوديوم مع مسحوق الكبريت لتكوين كبريتيد الصوديوم الصلب طبقا للحالة الفيزيائية للمواد   -11

 ..... ...................ةالمتجانس من التفاعلات 

 طبقا للحالة الفيزيائية للمواد التفاعل الكيميائي التالي :  -12

 2 (g )  +  H  2( aq)ZnCl   →   (aq)+ 2HCl (s)   Zn         يعتبر من التفاعلات.........................   

 . ........ ........كهربائيا في الوسادات الهوائية للسيارات مولدة غاز    3NaNتشتعل مادة أزيد الصوديوم   -13

 ...............تساوى  = O =16 , H=1) Fe(OH) (Fe , 256 وصيغته II الحديد  لهيدروكسيد  المولية الكتلة -14
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علمت   -15 الكتل  أإذا  بوحدةن  التالية  للعناصر  الذرية  الجزيئية H=1, O=16) )هي  g/mol  المولية  المولية  الكتلة    فإن 

 olg/m  ...............  تساوي  2O2Hلمركب فوق أكسيد الهيدروجين 

 mol...............يساوى   Alالألمنيوم من ذرة 233x10 يف المولات  عدد  -16

 ذرة   ...............  على يحتوى  البوتاسيوم ذرات  من مول نصف -17

 ...............    molتساوى  منه جزيء 231.7x10 في الموجودة 3NH مولات  عدد  -18

 . ذرة ........................  ن ربو الك من مول 2 في الموجودة الذرات  عدد  -19

 . Li3( من الليثيوم  mol 0.4عدد الذرات في )  ............... Na11من الصوديوم  ( mol 0.2عدد الذرات في)  -20

 . ........................يساوي  ) S (عدد الجزيئات الموجودة في مول واحد من جزئيات الكبريت  -21

 ........................ يساوي  ) P (ت الفوسفور زئيامن جعدد الجزئيات الموجودة في مولين  -22

 ...............   الموجودة في مول واحد منه يساوي  O)2(Hعدد جزئيات الماء  -23

 ........................ تساوي  O)2(Hعدد الذرات الموجودة في مولين من جزئيات الماء  -24

 ........................ ي يساو  4SO2Hمن حمض الكبريتيك  mol 0.5عدد الصيغ الموجودة في  -25

 ........................ يساوي . 4SO2Hعدد الأيونات الموجودة في مول من حمض الكبريتيك   -26

 ذرة. ........................ يساوي   ( S=32 )جم من الكبريت  (16)عدد الذرات في  -27

 g/mol ...............ساوي الماء ت يءفإن الكتلة المولية لجز  H = 1  ,  O = 16إذا علمت أن  -28

 ذرة.  ...............تساوي  عدد الذرات الموجودة في نصف مول من غاز الأكسجين   -29

  ذرة.  ........................ علىجرام من الكربون تحتوي  6فإن   ( C = 12 )إذا علمت أن  -30

 جرام ...............مول من غاز الأكسجين تساوي  3فإن كتلة   ( O = 16 )إذا علمت أن  -31

 جرام . ............... مول من غاز الهيليوم تساوي  (3)فإن كتلة  ( He=4 )إذا علمت أن  -32

عدد  ...........يساوي  جرام من الهيليوم(  4 ) ( فان عدد الذرات في  Ne   =20   ،He     =4)   أنعلمت  إذا -33

 . النيون  جرام من (  10 ) فيالذرات 
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 (   √ وضع أمامها علامة)   ين الاجابات التالية  الصحيحة من ب   جابة السؤال الثالث : اختر الا 
 : ه بـيعلنستدل سائل البروم البني المحمر يحدث تفاعل كيميائي  إلىعند اضافة المركب العضوي  )الهكسين(   (1

  . ظهور لون جديد             . سريان تيار كهربائي 

   .اختفاء لون البروم   . ظهور راسب 

 تدل على حدوث تفاعل كيميائي :  لاإحدى التغيرات التالية  (2

            2MgO  →  2(g)+  O (s)2Mg (s)عند اشعال شريط من المغنسيوم في الهواء الجوي حسب المعادلة :   (3
 : تكون الحالة الفيزيائية للمركب الناتج 

   لول  مح      صلب      سائل      غاز 

 الصيغة الكيميائية الصحيحة لهيدروكسيد البوتاسيوم هي : (4

  2Ba(OH)           O2K 

  BaO           KOH 

 هو  :   ةتصبح المعادلة الكيميائية موزون  في التفاعل التالي حتى الأكسجين غلز عدد مولات (5

(g)     O2+   6H g)2(4CO    →   2(g)+ …..O 6(g)H22C      

  6    7    8   9 

 الصلب . IIعند حدوث تفاعل كيميائي بتسخين برادة الحديد والكبريت الصلب تكون مركب كبريتيد الحديد  (6
 : يعتبر من التفاعلاتفوجد أن هذا التفاعل      FeS  →    (s)+   S (s)Fe   (s)  حسب المعادلة التالية     

   تجانسة .المغير               . المتجانسة بين المواد الصلبة 

      . المتجانسة بين المواد الغازية            . المتجانسة بين المواد السوائل 

   O2H+    (aq)→  NaCl  (aq)+  NaOH  (aq)HCl(l)المعادلة التالية تمثل أحد أنواع التفاعلات وهو :    (7

   والاختزالالأكسدة .      . تفاعلات تكوين غاز 

 تفاعلات بين الأحماض والقواعد    . تفاعلات الترسيب 

         تصاعد غاز    تبخر المادة   تكون راسب   تغير لون المحلول 
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 من التفاعلات :    2+ O  2 (g) SO    →  3(g)  SO   (g)يعتبر التفاعل التالي :  (8

    المتجانسة الصلبة          المتجانسة  الغازية 

    الغير متجانسة         المتجانسة السائلة 

  NaNO( s)   AgCl  →( aq)   + NaCl3 ( aq) AgNO + (aq ) 3الأيونات المتفرجة في التفاعل التالي :   (9

  +, Ag+Na            -, Cl  +Ag 

  -
3, NO -Cl                           -

3, NO +Na            

 : تساوى  6H2C الايثان لغاز ol g/mبوحدة الجزيئية المولية الكتلة فان  (C=12 , H=1)أن علمت إذا (10

  13    30                40              60 

 :تسمى بالجرام مقدر أيونى مركب أو جزيئي مركب أو عنصر أى من الواحد المول كتلة (11
 الذرية المولية الكتلة                     المولية الجزيئية  الكتلة 
  الصيغية  المولية تلةالك                للمادة  المولية الكتلة 

  :هو 3SO جزيئات من  mol 1.14في الموجودة الذرات عدد (12

     222.73x10    236.84 x10 

      232.73x10     24x1042.7 

 : هو Aℓ=27 الألمنيوم من 187g مولات عدد (13

    5.92 mol       5.92 mol             6.92 mol        7.92 mol 
 

 :تساوي  3CaCO الكالسيوم لكربونات الصيغيةة المولية الكتل فإن  (Ca=40 , C=12 , O=16)أن علمت إذا (14

   68g/ mol    100g/ mol       124g/ mol            200g/ mol 
 

 :  ي او تس الصوديوم هيدروكسيد من صيغة 233X10 كتلة فإن  ( NaOH=40 )أن علمت ذاإ (15

  20g     340g    322g   355g 
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 : هي   Na=23 , O=16 , S=32حيث 4SO2Na الصوديوم كبريتات من mol  2.5كتلة (16

  312g     322g    340g  355g 

 : ةالذر  بوحدة تساوي  N ( N = 14 )2 النيتروجين غاز من  1molفي البنائية الوحدات عدد (17

  236x10   


238x10         2309x1        2312x10 

 فإن أحد الكتل التالية  ( He = 4 , Ne = 20 , Mg = 24 , Ca = 40 )مت أن ذا عل( إ18

 اكبر عدد من المولات:  علىيحتوي     

    8   جرام منHe          30  جرام منNe                  

     12 جرام منMg       10   جرام منCa 
 

 : تساوي  6H2C ,  (C=12 ,H=1)  الايثان فى للكربون الكتلية  المئوية النسبة (19

  %2    %6    %20   %80 

 : فيه للكربون  المئوية النسبة فان  25 %تساوى  4CH الميثان في للهيدروجين الكتلية المئوية النسبة كانت إذا (20

    % 15     % 50     % 75     % 85 

 :تساوى (O=16 , H=1 ) الماء  في وجين للهيدر الكتلية  المئوية النسبة (21

   11.11 %    44.44 % 

   55.56 %    88.89 % 

 
 ( أمام العبارة الخاطئة: x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )√السؤال الرابع: ضع علامة)

 (       ) . جةالكيميائية يتم كسر روابط المواد المتفاعلة وتكوين روابط جديدة في المواد الناتفي التغيرات   -1
 )      (  التغيرات الكيميائية. تجمد الماء يعتبر من   -2
 )      (  في المعادلة الهيكلية للتفاعل الكيميائية يتم كتابة أسماء كل من المواد المتفاعلة والمواد الناتجة.   -3
 )      (  ئل.تفاعل الحمض العضوي مع الكحول لتكوين الاستر والماء من التفاعلات المتجانسة بين السوا  -4
 )      (  .الهكسين ) مركب عضوي( إلىته لأحمر عند إضافمحلول البروم ا ترسب ي  -5
 )      (  طبقا للحالة الفيزيائية للمواد تعتبر تفاعلات الترسيب من التفاعلات غير المتجانسة.  -6
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 )      (  ادلة الهيكلية. ف بالمعر ، تُع، 3O2→ Fe 2Fe + O المعادلة الكيميائية التالية:  -7
 )      (  . السهم في المعادلة الكيميائية تسمى المواد الناتجة سار المواد التي تكتب على ي   -8
 للمواد فيه ، يعتبر تفاعل للحالة الفيزيائية تبعاً  g2+ 3N(s) → 2Na 3(s)2NaN)(  التفاعل التالي:  -9

 )      (  . متجانسغير 

 من التفاعلات   للحالة الفيزيائية للمواد فيهتبعاً  2+ O2(g) SO → 3(g)SO(g)التفاعل التالي:  يعتبر  -10
 (      )  المتجانسة  غير

 )      (  .(mol 1.04)ذرة منه تساوي  (242.08x10على ) ي عدد مولات السيليكون التي تحتو   -11
 )      (  هي الجزيء.  6O12H6Cولسكر الجلوكوز O 2Hالوحدة البنائية للماء   -12
 )      (  . 10×2312وي يسا 3NHمول من الأمونيا  2 جزيئات عدد   -13
 )      (  يساوي مثلي عدد أفوجادرو. 4CHمن الميثان  2molات في لجزيئعدد ا  -14
 )      (  ى باختلاف الكتلة المولية. عدد الوحدات البنائية في المول الواحد يختلف من مادة لأخر   -15
 )      (  .  g 46تساوي  O6H2Cمن  6×2310فإن كتلة   (H =1, O =16 , C =12)إذا علمت أن   -16
 لصحيحة التي تعبر عن تفاعل الهيدروجين مع الأكسجين لتكوين ائية الموزونة االمعادلة الكيمي  -17

 )      (  2O2H     2+ O 2Hالماء هي : 

 )      (  ( يساوي ربع عدد افوجادرو.4CH=  16( من غاز الميثان ) g 8عدد الذرات في )  -18
لنسبة المئوية  من الأكسجين لتكوين مركب ما فإن ا 10.8gمن المغنسيوم مع  16.4gيتحد   -19

 )      (  .%60.29هذا المركب تساوي لكتلة المغنسيوم في 

 أكتب المعادلة الكتابية و المعادلة الهيكلية التي تعبر عن كل مما يلي :   :   امس السؤال الخ 
 ت.كسجين مكونا ثاني أكسيد الكبرياحتراق الكبريت في جو من الأ  (1

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . .       المعادلة الكتابية : -

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .     لهيكلية :    المعادلة ا -

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 مكونا غاز الأكسجين وكلوريد البوتاسيوم   تسخين كلورات البوتاسيوم في وجود ثاني أكسيد المنجنيز كعامل حفاز (2
 الصلب.     

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . .    المعادلة الكتابية :   -
      . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    المعادلة الهيكلية :  -

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 . الالمنيوم تحميه من الأكسدة يداحتراق فلز الألمنيوم في أكسجين الهواء ليكون طبقة رقيقة من أكس  (3
      . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     عادلة الكتابية :   الم -
      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  لة الهيكلية : معادال -



 2021/2220للعام الدراسي  -الثاني الجزء -الصف العاشر  -الكيمياء بنك أسئلة  

10 
 

   IIالفضة تترسب بلورات الفضة ويتكون محلول نيترات النحاس  لول مائي من نيتراتس سلك النحاس في محغم عند (4
       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . .   الكتابية :    المعادلة -
    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .  . . .    المعادلة الهيكلية :    -

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

    يوم الصلبة ويتكون محلول  ار وم فيترسب كبريتات البمع محلول كلوريد الباري IIتفاعل محلول كبريتات النحاس (5
 IIكلوريد النحاس

      . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .المعادلة الكتابية :       -

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . .      المعادلة الهيكلية :  -

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الصلب من فوسفات الخارصين والماء.تتفاعل هيدروكسيد الخارصين الصلبة مع حمض الفوسفوريك فينتج الملح  (6
      .. . . . . . . . . .   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .  المعادلة الكتابية :   -
         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .لمعادلة الهيكلية :   ا -

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  از النيتروجين على سطح عامل حفاز صلب من أكسيد الألمنيوم وأكسيد البوتاسيوم يدروجين مع غيتحد غاز اله (7
 لإنتاج غاز الأمونيا. 

      . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .       الكتابية :     المعادلة -
        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . :       ادلة الهيكليةالمع -

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ت التالية : التفاعلا قاً يصف  على : اكتب ت   س الساد السؤال  
1)     (ℓ)O2+   H  4(aq)SO2→  K  4(aq)SO2+   H  (aq)2KOH 

         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . .      
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2) 2(g)+  H  (aq)→   2NaOH    (ℓ)O2+  2H  (s)2Na 

 . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3)          (ℓ)O2+  6H  2(s))4(PO3→  Ca   4(aq)PO3+   2H   2(aq)3Ca(OH) 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      
 ======================================================================== 

 :  حدد الأيونات المتفرجة للتفاعلات التالية : سابع السؤال ال
        1-   3    (aq)  ↓+ NaNO( s)    AgCℓ  → (aq)      + NaCℓ3   (aq)  AgNO 

   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ة هي : لمتفرج ونات االاي         
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        2-   (aq)     +2 NaCℓ2  ( ℓ)  Br  → (aq)     NaBr 22   (g)  +Cℓ   

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . .     الايونات المتفرجة هي :           

 

        3-   (aq)        + 3 NaCℓ3  ( S)  Fe ( OH)   →(aq)       +3 NaOHq)   3   (aFeCℓ   

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     يونات المتفرجة هي :  الا         

 

        4-    )  3   (aq+2 HNO4  ( s ) →  PbSO 4    (aq)   SO2+ H2   (aq)    3Pb NO 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . رجة هي :    المتفونات الاي       

 

        5-4 (  s )   + FePO (aq)     → 3 NaCℓ3   (aq)    + FeCℓ4   (aq)   PO3Na 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   نات المتفرجة هي : الايو            

      

      6-   3   (aq) NO4+2 NH( s)    → CoS(aq)   2) 3+ Co (NO(aq)      S2) 4NH  ) 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .    يونات المتفرجة هي :  الا       

 

           7 -2  ( g)    + 3 H)    3    (aq→ 2 AℓCℓ    (  s)  + 2 Aℓ(aq)      6HCℓ 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     رجة هي :ات المتفالايون       

 : زن المعادلات الكيميائية التالية تحقيقاً لقانون بقاء الكتلة : ثامن السؤال ال 

10 (s)O4→      P     2 (g) O +     (s)P    

3(g)SO  →         2 (g) +    O      2 (g)SO  

3(aq)HNO +        (s)S2Ag    →     (g)S2+   H   q)3(aAgNO 

                 2(g)+  Cl   (L)O2H +    2(aq)→      MnCl       (aq)HCl +          2(s)MnO  

2(aq)Cl2+      S 4(aq)    →     CCl    2(g)Cl  +    2(aq)CS  

)(LO2H +       2(g)NO +      2(aq))3→     Cu(NO   3(aq)HNO   +       (s)Cu 

                                       (s)NaCl  →         2 (g)+   Cl    (s)Na     

(aq)NaCl +      3(s)→   Fe(OH)   (aq)NaOH +       3(aq)FeCl 

  (g)O2H +       2(g)CO →    2(g)O +      12(g)H5C   

2SO +      2CO    →   2O +      2CS 
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(ℓ)O2+  H  2(aq)→    CaCℓ    (aq)HCℓ +      (s)aOC 

(g)O2H +     2(g)→     CO    2(g)O +  4(g)CH 

 :    : ادرس كل من  المعادلات  التالية ثم أجب عن المطلوب تاسعالسؤال ال 

 CaCl  (s) 3Fe (OH)    →     (aq) 2+ Ca(OH) (aq) 3FeCl +(aq)2      أ ( 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      هي :    ةيونات المتفرج ( الأ 1    

               

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     هي :  ةالموزون ( المعادلة الأيونية النهائية  2     

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 O2+   H   2(aq)→      CaCl     (aq)+   HCl   (s)aOC(ℓ) ب ( 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     هي :ة يونات المتفرج ( الأ 1      

                 
          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  هي :  ةالموزونالمعادلة الأيونية النهائية  ( 2      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 NaNO  (s)→     AgCl     3(aq)+  AgNO  (aq)NaCl  +(aq)3 (    ـج 

   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . :     هي ةج المتفريونات ( الأ 1      

 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . هي :  ة( المعادلة الأيونية النهائية الموزون 2     

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  ℓ 2 (Cℓ → (aq) + NaCℓ 2 (g) F(  aq+ NaF)                                        (د( 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الأيونات المتفرجة : 
 

 . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  المعادلة الأيونية النهائية :
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  KCℓ  )ℓ (O2H → (aq) + KOH (aq)  HCℓ +                              (aq)ه( 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . .  الأيونات المتفرجة :

 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ادلة الأيونية النهائية :.معال
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 :   ين التالي  ين : أجب عن السؤال   عاشر السؤال ال 
الرصاص مع محلول مائي كلوريد البوتاسيوم يتكون راسب من كلوريد   عند خلط محلول مائي من نيترات أ ( 

 والمطلوب اكتب ما يلي : سيوم .  يترات البوتاومحلول مائي من ن  IIالرصاص

 المعادلة الكتابية :  - 1

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      

       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .         المعادلة الهيكلية : - 2

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     المعادلة الموزونة : - 3

 المعادلة الأيونية الكاملة :  - 4

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      

      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    :المعادلة الأيونية النهائية  - 5

                          ________________________________ 

 :والمطلوب    طي أكسيد المغنيسيوم تفاعل المغنيسيوم والأكسجين ليعب ( 

 ابية ثم الهيكلية ثم زن المعادلةالكت ةكتب المعادلا -1

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . .      

          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . .     

 ======================================================================== 
 اكتب المعادلة الرمزية الموزونة لكل من التفاعلات الكيميائية التالية :     :   الحادي عشر السؤال   

 .لومنيوم الصلبن وتكوين أكسيد الأغاز الأكسجي تفاعل الألومنيوم الصلب مع  (1

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

لوريد  تفاعل كربونات الصوديوم الهيدروجينية الصلبة مع محلول حمض الهيدروكلوريك لتكوين محلول ك (2
 غاز ثاني أكسيد الكربون والماء السائل و الصوديوم 

 . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 كوين محلول نيترات المغنسيوم وترسب الحديد الصلب لت  IIتفاعل فلز المغنسيوم الصلب مع محلول نيترات الحديد (3

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .   
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الكالسيوم  تفاعل محلول حمض الهيدروكلوريك المخفف مع محلول هيدروكسيد الكالسيوم  لتكوين محلول كلوريد (4

 والماء السائل

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 .وغاز الأكسجينكلوريد البوتاسيوم الصلب  إلىبالتسخين انحلال كلورات البوتاسيوم  (5

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
  كربون صلبالكربون مكونا أكسيد المغنيسيوم الصلب وسيد وم صلب في مخبار به غاز ثاني أك اشتعال شريط مغنسي (6

.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 . لتكوين غاز ثاني أكسيد الكبريت حرق الكبريت الصلب في جو من الأكسجين (7

 . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . .   
 .من الأكسجين لتكوين بخار الماء اشتعال غاز الهيدروجين في جو (8

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..   
 الكلور بالتسخين لتكوين غاز كلوريد الهيدروجين . تفاعل غاز الهيدروجين مع غاز (9

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 الخارصين وغاز محلول كلوريد  تفاعل الخارصين الصلب مع محلول حمض الهيدروكلوريك المخفف لتكوين  (10

 . الهيدروجين

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
كلوريد الفضة ومحلول نيترات  تفاعل محلول كلوريد الصوديوم مع محلول نيترات الفضة لتكوين راسب من  (11

 الصوديوم .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   . ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 ب لتكوين كبريتيد الخارصين الصلب تفاعل الخارصين الصلب مع الكبريت الصل (12

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 كسيد الصوديوم وغاز الهيدروجين  ائل لتكوين محلول هيدروعل الصوديوم الصلب مع الماء الستفا  (13

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .   
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 :    التالية  الجداول  أكمل عشر :    السؤال الثاني 

 النشا  إلىضافة اليود إ حمض الهيدروكلوريك إلىخارصين إضافة ال (1جه المقارنة) و 

 ........................  ........................  دليل التفاعل

 تبخر الماء  تعفن الخبز (2وجه المقارنة) 

 نوع التغير 
 )فيزيائي/كيميائي( 

 ........................  ........................ 

 الصوديوم كهربائيًازيد تفكك أ الحمض العضوي مع الكحول تفاعل (3) وجه المقارنة

 نوع التفاعل
 ( متجانس/غير متجانس)

 ........................  ........................ 

 

 ====================================================================== 

 H=1 - O=16 ) )  أن علمت اذا -1

 22H      +    2O        →             O22H  الكيميائية  المعادلة

 ...............  ...............  ...............  mol   بوحدة المولات  عدد

 ...............  ...............  ...............  g/mol   بوحدة المولية  الكتلة

 ...............  ..... .......... ...............  الجزيء بوحدة الجزيئات  أعداد مجموع 

 ...............  ...............  ...............  الذرة بوحدة  الذرات عددأ مجموع 
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  (H=1,S=32)التالي الجدول  في الفراغات امل  S 2Hالهيدروجين كبريتيد  من لعينة  3gباستخدام -2

 في للمكونات  تليةالك المئوية النسبة......... المركب من المول في للمكونات الكتلية المئوية النسبة  :أن نستنتج
 . نفسه المركب من عينة

 
 
 
   (H=1 , O =16 , C=12 ) : أن علمت إذا -3

 الجزيئية  المولية الكتلة كيميائية ال الصيغة المركب اسم

 ...............  6O 12H6C جلوكوز 

 ...............  2O2H هيدروجين  أكسيد  فوق 

 ...............  O2H ماء 

 
 
 

 ( C= 12 , H=1بمعلومية )أكمل الجدول التالي :  -4
 6H6Cجزيء من  4H2C 2310 ×3جزيء من  6× 2310 المطلوب

 ...............  ...............  عدد المولات 

 ...............  ...............  الكتلة المولية الجزيئية 

 ...............  ...............  الكتلة بالجرام 

 
 

العناصر المكونة  

 للمركب 

كتلة العنصر في مول من  

 المركب 

النسبة المئوية الكتلية  

للمكونات في مول  

 واحد من المركب 

كتلة العنصر في  

 العينة 

النسبة المئوية الكتلية  

للمكونات في العينة من  

 المركب 

 ....... ........  ............... ..... ..........  ...............  ............... 

 ...............  ...............  ...............  ...............  ............... 
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   =  Ca = 40, H  )(   O  =  16  , C  =  12 , 1إذا علمت أن) -5

 2O4H2C 2)3CO(HCa جه المقارنة و 
 ...............  ...............  الكتلة المولية 

 ...............  ...............  الوحدة البنائية)جزيء/وحدة صيغة( 
 ...............  ...............  ذرات الأكسجين في الوحدة البنائية عدد 

 

 (  Ca = 40  ,  S = 32  ,  Al = 27  ,  O = 16  ,  N = 14 )  إذا علمت أن  -6
 أكمل الجدول التالي:

 3Ca(NO 3)4(SO2Al(2 المقارنة 

 ...............  ...............  عدد ذرات الأكسجين في الصيغة 
 ...............  ...............  عدد ذرات الاكسجين في مول من الصيغة  

 ...............  ............. .. الكتلة المولية 
 ...............  ...............  من الصيغة g 25عدد المولات في 
 ...............  ...............  صيغة   1.5× 2310عدد المولات في

 ...............  ...............  من الصيغة  mol 0.75كتلة 
 

 (  S = 32  ,  O = 16  ,  C = 12  )إذا علمت أن   -7
 أكمل الجدول التالي:

 2CO 3SO قارنة الم

 ...............  ...............  الكتلة المولية الجزيئية 

 ...............  ...............  عدد ذرات الاكسجين في مول من الجزئ 

 ...............  ...............  النسبة المئوية الكتلية للأكسجين في الصيغة 
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 في الجدول التالي: الصيغة  الث عشر: أكتب الاسم أو  السؤال الث 

 الصيغة الكيميائية  الاسم الصيغة الكيميائية  الاسم

 4MgSO ...............  ...............  أزيد الصوديوم 

 ............... 3AgNO  كربونات الصوديوم  ............... 

 g)3(SO ...............  ...............  كلوريد صوديوم 

 ............... 3NaHCO كالسيوم  وناتكرب  ............... 

 ............... 2ZnCl  ............... 3NaNO 

 ...............  كلوريد كالسيوم ...............  محلول نترات البوتاسيوم 

 II  ...............  ............... 3O2Alأكسيد الحديد

 ............... 2O2H ات نحاسكبريتII  ............... 

 SO2Al)4(3 ...............  ...............  الأمونيا غاز

 ............... O2H  فوسفات كالسيوم  ............... 

 III  ...............  ............... 4SO2Hأكسيد الحديد

 ...............  حمض النيتريك  ...............  كلوريد الفضة

 ....... ........ S2Na  ............... HCl 

 ...............  هيدروكسيد ليثيوم  ...............  كربون ثاني أكسيد ال

 ............... CO  ............... NaOH 

 ...............  بوتاسيوم هيدروكسيد   ...............  كبريتيد بوتاسيوم 

 ............... 4CaSO  ............... 2H)Mg(O 

 ...............  هيدروكسيد ألمنيوم ...... ......... كلورات بوتاسيوم 

 ............... 4CH  ............... 3Fe(OH) 

 

 



 2021/2220للعام الدراسي  -الثاني الجزء -الصف العاشر  -الكيمياء بنك أسئلة  

19 
 

 عشر  : فسر ما يلي :   رابع السؤال ال 

 يعتبر صدأ الحديد من التغيرات الكيميائية .   -1
. . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 تزداد خصوبة الارض الصحراوية عند حدوث البرق وسقوط المطر    -2
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .   

 .  من التفاعلات المتجانسة  يعتبر     2NH →2   (g)   +3H2  ( g)  N (g )  3  عل التفا  -3
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 من التفاعلات غير المتجانسة .   يعتبر    O+  2KN2   (g)   O     →  s)   3   (2KNO     (S )  2التفاعل  -4
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 يستخدم أزيد الصوديوم في الوسائد الهوائية ) وسادة أمان( في السيارات . -5
    . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .   

 . لا تصلح المعادلة الهيكلية للتعبير عن التفاعل الكيميائي بصورة صحيحة -6
    . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 لمول من مادة لأخرى .تختلف كتلة ا -7
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

   2O2Hتفكك المحلول المائي لفوق اكسيد الهيدروجينفوق السهم عند   2MnOثاني اكسيد المنجنيز كتبي -8
    . . .  . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . .   

 من الأمونيا    2mol(  يساوي عدد الجزيئات في  O = 18g/mol2Hمن الماء )  2molعدد الجزيئات في  -9

(= 17g/mol3NH.) 

. . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
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 السؤال الخامس عشر: حل المسائل التالية: 
 ؟ منه  mol 0.360عدد جزيئات الماء التي توجد في  احسب  - 1

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
. . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 حسب ما يلي : ا         ( N=14, O=16)      :إذا علمت أن - 2       
 2NO لثاني أكسيد النيتروجين    wtM( الكتلة المولية الجزيئية    أ

 2ON(  من  g 60في)    nب( عدد المولات  
 2NO( من mol1.30 4في ) uNعدد الجزئيات ج( 

 .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الحل :
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . .   
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

      ============================================================ ==== 
 : ما يلي   احسب (Mg  = 24 )إذا علمت أن  - 3

 (  ذرة منه.  x 10 231.5المغنسيوم التي تحتوى على )  مولاتعدد أ ( 
 من المغنسيوم.  ( mol 2 ) في عدد الذرات ب ( 

 ( من المغنسيوم. ( mol 0.5  ج ( كتلة
 . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : الحل

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..   

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . .
 ============================================================= 

 احسب ما يلي :       ( C = 12 ,    H = 1 )ذا علمت أن إ - 4
  . ) 8H3Cلغاز البروبان ) wtMالكتلة المولية الجزيئية  أ ( 

       .( من جزيئات البروبان g 12 في ) uNعدد الذرات ب(  
 . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  الحل :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . .. .   
 . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . .   
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 : ما يلي احسب  (   H  = 1 ,     O = 16 ,    Ca = 40 )إذا علمت أن  - 5
 .2Ca(OH)لهيدروكسيد الكالسيوم  wtMالكتلة المولية الجزيئية  أ ( 

 يدروكسيد الكالسيوم. من ه  g 148) )  في دد المولات  عب ( 
 من هيدروكسيد الكالسيوم.  mol 1.5) )   جـ ( كتلة

 ( من هيدروكسيد الكالسيوم.  g 18.5في ) عدد الصيغ د ( 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  : لالح
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .   

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
. . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

==================================== ==== ============================== 
                                                                      يلي:ما  احسب )N  =14(إذا علمت أن  - 6

   2Nغاز النيتروجين  g 7الموجودة في   مولاتالعدد  -1
 .من غاز النيتروجين   mol 3الموجودة في  عدد الجزيئات  -2
 من غاز النيتروجين.   mol 0.5لذرات في  عدد ا -3

                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   : الحل 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

      =========== ========================================================= 

احسب النسبة المئوية  ،   من الكبريت لتكوين مركب منهما (g 4.3)من الفضة اتحادا تاما مع  (g 29)يتحد  - 7
 ؟ لكتلة كل عنصر من عناصر هذا المركب

 . . . . . . . . . .   . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  الحل: 
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
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احسب كتلة الكربون  ،  6O12H6(C(من كتلة الجلوكوز  40إذا علمت أن النسبة المئوية للكربون تساوي % - 8
 من الجلوكوز. (g 150)الموجودة   في  

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . ..  . . . . . . . . . . . . . . . . ل :الح
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 ========================================================== ============== 
( من  g 13.2( لعناصرها الأولية بالتسخين لينتج )  g 14.2قدرها )  IIمن أكسيد الزئبق تتحلل عينة  - 9

 المطلوب : الزئبق 
 كتلة الأكسجين في العينة . أ (

 في العينة .  لكتلة الزئبق  ب ( النسبة المئوية 
 جـ ( النسبة المئوية للكتلة لأكسجين في العينة . 

 ماذا تستنتج ؟  د ( 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  : لالح

         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  أ (   
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ب ( 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . جـ (

   . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(        د

 6H2Cمن  (350g)دام النسب المئوية للعناصر، احسب كتلة الهيدروجين الموجودة في باستخ -  10 
       ((C=16 , H =1 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الحل  :
. . . . . . . . . . . . . . .   . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

  . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
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 أجب عما يلي :  : عشر   السادس   السؤال 
 ل هيدروكسيد الصوديوم عند إضافة ( به محلو Bبه محلول حمض الهيدروكلوريك وكأس ) A  ) أ( كأس ) 

 اعل كيميائي المطلوب أجب عن الأسئلة الآتية :بعضهم البعض يحدث تف إلىلكأسين محتويات ا
 . ........................هو    Bومحلول  A( دليل حدوث التفاعل بين محلول  1
 ( هي :  B( والمحلول )   A( المعادلة الهيكلية للتفاعل بين المحلول ) 2

                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 (  المعادلة النهائية الأيونية الموزونة لتفاعل الحمض والقاعدة هى :  3

                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 عشر :   السابع لسؤال    ا 

 أ (  تأمل المنظومة التالية وأجب عما يلي : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ونات المتفرجة ؟ الاي حدد  (1رقم )تفاعل ال( في  1  

                           ........................ 
   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   . . . . . . . . . . .  المعادلة الأيونية النهائية :

 

 ( ؟  غير متجانس أومتجانس ) حدد نوع التفاعل  ( 3 )و  (2 )تفاعل رقم ال(   2

   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    و :ه  2تفاعل رقم  

 ........................ ويعتبر تفاعل    
  

 . . . . . . . . . . . .   . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  هو :   3تفاعل رقم  

 ......... ...............ويعتبر تفاعل 
 

 محلول  

A   

 محلول  

B   

CaCl2 (aq)
NaOH

(aq)

Ca(OH)2(s)CaCO3(s)

N
a 2

C
O 3(a

q)

CO2(g)

1
2

3
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 أجب عن الأسئلة  الآتية :    باستخدام ما يلي من مواد ب (  

 Dإناء                             Cإناء                                Bشكل                                 Aأنبوبة      

                                                                 

 

 (  Aالمعادلة الهيكلية لتفكك المادة الموجودة بالأنبوبة )   ( 1

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 .    ........................ة هي   (  صيغته الكيميائي  A( العامل الحفاز المستخدم أثناء تفكك المادة ) 2

 . ........................ ........................( فائدة استخدام العامل الحفاز    3

 .   ............... للهواء الرطب      Bالصيغة الكيميائية للمركب المتكون عند تعرض مسمار الحديد   ( 4

 . ............... و( ه  C  ،Dضافة محتويات الإناءين )  ( دليل حدوث التفاعل الكيميائي عند إ 5

 . ...............(   C  ,Dنوع التفاعل الكيميائي الحادث بين محتويات الإناء ) طبقا للحالة الفيزيائية للمواد فإن (  6

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . والسبب :      

 : بالسيارة ادة الهوائية الموجودة  وضح الوس ج( الرسم الذي أمامك ي 

 المطلوب الإجابة عما يلي : -

  اسم المادة الصلبة الموجودة داخل الوسادة الهوائية . ( 1

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 ( الغاز المتكون عند تفكك المادة الصلبة الموجودة بالداخل  2

 . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..   

 ( معادلة تكون الغاز داخل الوسادة الهوائية :  3

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

 مسمار حديد 

 محلول 

3AgNO 

 محلول 

NaCl 

2O2H 
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 (  S = 32  ,  O = 16  ,  Na = 23  )إذا علمت أن   حل المنظومة التالية : -8

 

 ( Mg =24 , Na=23ديوم )يك قطعتين من المغنسيوم  والصودل -9

 المقارنة 
 الصوديوم كتلتها  قطعة

 جرام   46 

 فيها عدد الذرات  معنسيومالقطعة 

 ذرة 10 × 236 

 ...............  ...............  في القطعة  عدد المولات
 

 

 


